



吃货们今年有口福 地产水果丰收 价格更亲民

梅雨天即将结束,各种伏夏地产时令水果也将挨个上市。今年无锡风调雨顺,水果长势都非常好,比起去年均产量大增,价格也更加亲民,吃货们可以大快朵颐了。 匡莹

水蜜桃:丰产,价格亲民

上周起,无锡早桃逐渐退市,目前中桃柳条白凤、朝晖等品种已经上市。据阳山果农陈先生介绍,目前上市量最大的当属白凤,同时也迎来水蜜桃销售的旺季。去年,水蜜桃遭遇倒春寒以及罕

见高温,导致大量减产,销售中出现一桃难求的情况,曾有一只水蜜桃卖出60元的高价。

今年的情况和去年截然不同。今年无锡风调雨顺,水蜜桃的产量比往年增长20%,价格也更

加亲民,如一盒8只的白凤桃,目前市场价在80-100元,比去年便宜了20元左右。而备受市民关注的湖景桃也已经成熟,12只普通装60元,8只装的80元,价格均比去年下降20%左右。

葡萄:月底大批量上市

喜欢吃葡萄的市民,今年也有口福。宜兴颖丰果品合作社的张先生是种葡萄大户,他这里最出名的品种是醉金香,目前已经少量上市。由于今年天气条件好,葡萄品质会比去年好,价格方面也比去年

略便宜。进入7月下旬,玫瑰、夏黑等品种也将陆续上市。

今年,不少农户都增加了葡萄的种植面积,尽管目前葡萄还没有大批量上市,但价格下跌几乎已成定局。具体跌多少,还要

看这段时间的天气状况和价格走势。据了解,夏黑的价格很便宜,以前最高时售价要15元一斤,今年估计就6元多一斤。记者了解到,葡萄大量上市要等到本月底。

提醒

如何避免买到外来货

无锡锡澄果品批发市场的相关负责人透露,夏季是水果销售的旺季,市民可以根据自己的喜好挑选喜爱的水果,不过在选购时要多个心眼。如无锡一些周边地区,尤其是高速公路入口、国道等地,常会出现零散的水蜜桃、葡萄摊点,这些摊点中不少水果并非本地产,而是外来品种,不仅价格低廉,品质也不如本地水果。

市民在购买地产水果时,可以到正规的专卖店或超市购买,有条件的市民也可以到水果产地直接购买,如水蜜桃可以直接到阳山的桃农手中购买,而葡萄则可以到宜兴或者新区鸿山街道购买,这样买到的水果不仅正宗,口味也会更新鲜。

案件

本是赶场高招咨询 竟不忘顺手牵羊

一男子从常州赶到无锡参加高招咨询会,在替女儿咨询的同时不忘顺手牵羊。安徽人马某曾多次因为盗窃入狱。2013年6月26日,无锡一中举行全国高校招生咨询会,马某特意从常州赶到无锡,想替读高二的儿子咨询招生信息。见现场人多,马某“技痒难忍”。在苏州大学咨询摊位处,费某正全神贯注地咨询招生老师,马某瞅准目标后故意蹭了蹭。费某没觉得异常,看了马某一眼继续咨询。就这样,马某从费某身上偷到2105元和一张彩票。

等费某咨询完,才发现钱被偷,想起之前在自己身边挤来挤去的马某,将其扭获并报了警。警察赶到后,马某对偷盗一事矢口否认。但费某看见钱币中间夹了一张彩票,当即表示号码是自己长期守号的,同时说出购买时间和地点。经对照,费某所说的与这张彩票信息完全吻合。

日前,无锡北塘法院经审理认为,马某的行为已构成盗窃罪,判处有期徒刑7个月,并处罚金1000元。 苟连静 薛晟



双色球投注有技巧 胆码越多投入越小

双色球胆拖投注,是在红区先选择1~5个号码作为红区“胆码”,再从剩余号码中选择若干个“拖码”。蓝球方面,则同正常投注一样,可选1个或多个。胆拖投注时,在拖码固定的前提下,如果挑选的胆码越多,就意味着投入越小。如:选01、02、03、04、05作为红区的胆码,再选06~10作为红区的拖码,蓝球挑选1个号码,投注额仅为10元;如果只挑选“01~04”这4个号码作为胆码,同样再挑选5个号码作为拖码,投注额就需要20元。可见,胆码越多投注额就相对会小一些。 王学民

无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:宜兴市五星染织有限公司
法定代表人:马建兴
主要隐患:员工宿舍与丙类生产车间设置在同一建筑内,不符合《建筑设计防火规范》(GB50016-2006)第3.3.8条的要求。按照《重大火灾隐患判定方法》(GA653-2006)第5.c条,直接判定为重大火灾隐患。

7年开课160多次,教了500多名学生 八旬翁义务教书法获点赞

“大家仔细看毛笔的握法,落笔时要一笔一划,方正平直。”昨天,在滨湖区河埭街道水秀社区,80岁老人倪中兴正手把手地给孩子们纠正握笔姿势。当天,也是该社区“大手拉小手”青少年暑期书法描绘童年活动正式启动的日子。 蔡娅娜 薛晟



倪老教孩子们学书法 薛晟 摄

倪中兴是一名老党员,也是一位“红色”志愿者。自2008年起,他开设书法班免费教社区的青少年。而这个免费书法班,在当地也是家喻户晓,每到寒暑假都有很多孩子来报名参加。

“倪老真是认真负责,今天下这么大的雨,他还像往常一样来社区书画室给孩子们上课,实在是让人感动。”看到倪老认真教孩子书法,水秀社区的工作人员小朱赞道。“学书法不仅是学习中华民族的国粹,更是学一种‘平平正正’做人的准则”。倪老呵呵地表示,这是为了让孩子们不忘“根本”,从“点”练起。

多年来,倪中兴冒着酷暑严寒教青少年用笔用墨,但从未有过一句怨言。他不仅自掏腰包购置宣纸、墨水等学习用具,还亲手布置课堂,以大手拉小手的形式为青少年授课,分文不取。当堂写,当堂纠正,对于孩子们上

交的作业,倪老总是认真批改,每幅作品上面都有他认真批改的痕迹。倪老说,这样既能让孩子们看到自己的不足,也能看到自己的进步,更有利于书法的提高。参加过倪老书法班的孩子也颇多感慨:“写一些诗词歌赋名言警句时,倪老师就会给我们讲解其中蕴含的人生哲理。在倪老师这,我们不仅收获一手好字,更获得精神体验,学到很多做人的道理。”

7年来,倪老举办各类书法学习班和书法课堂共160多次,有500多个孩子来学习。对于倪老的书法班,家长们也都表示,社区书法辅导班的开课,既可以解除家长的后顾之忧,还能培养孩子一门兴趣爱好,非常感谢倪老的无私付出。对于大家的感谢,倪老总是淡然地说:“只要孩子们想学书法,能看到他们写一手好字,我就很开心,我的这点付出不算什么。”

